
29 березня, 2026    

Вербна неділя 

 

НЕДІЛЯ,  3/29 9:00 am  Божественна Літургія (English) за всіх парафіян Ф  

  10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 3/30  7:15 am  Літургія Напердосвячених Дарів 

СЕРЕДА, 4/1  6:15 pm  Літургія Напердосвячених Дарів 

ЧЕТВЕР, 4/2  5:00 pm   Божественна Літургія Василія Великого 

   6:30 pm   Страсна Утреня 

П’ЯТНИЦЯ, 4/3 5:15 рm   Вечірня з виставленням Плащаниці (English) 

7:30 рm   Вечірня з виставленням Плащаниці (Ukrainian) 

СУБОТА, 4/4         8:30 аm   Єрусалимська Утреня 

4:30 pm  Божественна Літургія Василія Великого 

НЕДІЛЯ, 4/5    Пасха ГНІХ 

Й    8:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:00 am Воскресна Утрення 

11:15 am Божественна Літургія (Ukrainian) 

 Оголошення   

1-Піст у Великий Тиждень 

- У Страсну і Велику П'ятницю обов'язкове утримання 

від м'яса і молочних продуктів 

- У Велику суботу обов'язкове утриманняp від м'яса. 

 

2-Виставлення Плащаниці 

 3 квітня Вечірня із виставленням Плащаниці розпочнеться об 7:30 PM 

 

3-Розпорядок на Воскресіння ГНІХ 

 5 квітня Пасхальна утреня розпочнеться об 10am із обходом навколо храму, а  

Воскресна Божественна Літургія розпочнеться  об 11:00 am. 

Важливість сповіді перед Великоднем 

Сповідь перед Великоднем — це священна нагода підготувати наші серця до того, щоб 

повною мірою прийняти радість Воскресіння. З наближенням Пасхи Церква закликає нас 

чесно оглянути своє життя, покаятися у гріхах і примиритися з Богом. Через Таїнство 

Сповіді Христос дарує нам не лише прощення, а й зцілення та оновлення. Так само, як 

ми готуємо наші домівки до свята, ми покликані готувати наші душі — очищаючи їх від 

тягарів, що нас обтяжують. Щира сповідь дозволяє нам увійти у Великдень із миром, 

свободою та оновленими стосунками з Богом, готовими радіти перемозі Христа над 

гріхом і смертю. 

Вербна неділя – Цар, що приходить у смиренні 

Вербна неділя знаменує радісний вхід Христа до Єрусалима. Натовп вітає Його 

пальмовим гіллям і вигуками «Осанна!», визнаючи Його Царем. Однак спосіб, у який Він 

входить, відкриває інший вид царювання — не з владою чи силою, а у смиренні, їдучи 

на ослі. 

Цей момент сповнений і радості, і напруги. Ті самі голоси, що сьогодні славлять Його, 

незабаром вигукнуть: «Розіпни Його!». Вербна неділя нагадує нам, як швидко можуть 

змінюватися людські серця, і запрошує нас перевірити власну вірність. Чи слідуємо ми 

за Христом лише в моменти радості, чи готові ми йти за Ним навіть до Хреста? 

Христос входить до Єрусалима, знаючи, що на Нього чекає. Він добровільно обирає шлях 

страждань з любові до нас. Його царство виявляється не в земній славі, а в жертовній 

любові. 

Тримаючи в руках пальмові гілки, ми покликані не лише вітати Христа словами, а й 

прийняти Його у свої серця та життя. Вербна неділя запрошує нас йти з Ним упродовж 

наступних днів Страсного тижня — через смиренність, страждання і, зрештою, радість 

Воскресіння. 

Нехай ми залишаємося вірними Христу не лише у святкуванні, а й у жертві, щоб мати 

частку у перемозі Його Пасхи. 

 

Страсний тиждень – У подорожі з Христом 

Страсний тиждень – це найсвятіший час церковного року, подорож, у якій нас 

запрошують не просто згадувати, а й увійти у спасительні події Страстей, Смерті та 

Воскресіння Христа. 

Кожен день цього тижня відкриває глибину Божої любові. Від смирення Тайної Вечері, 

через агонію в Гетсиманському саду, до мовчання Хреста, ми є свідками любові, яка 

віддає себе повністю. Христос не страждає випадково – Він добровільно приймає Хрест 

заради нашого спасіння. 

Страсний тиждень закликає нас уповільнити темп і бути присутніми. Це час відкласти 

відволікаючі фактори і свідомо йти з Христом — через молитву, участь у богослужіннях 

та тихе роздумування. Нас запрошують стояти поруч із Ним у Його стражданнях, 

усвідомити ціну нашого викуплення та відповісти вдячністю й покаянням. 

Це також глибоко особиста подорож. Питання Страсного тижня полягає не лише в тому, 

що сталося з Христом, а й у тому, як ми реагуємо на Нього. Чи ми подібні до натовпу, 

що відвертається, чи до вірних, які залишаються біля Хреста? 

Проходячи ці святі дні, нехай ми відкриємо свої серця ще повніше для Христа. І, 

слідуючи за Ним через Хрест, нехай ми будемо готові радіти разом з Ним у світлі та 

перемозі Його Воскресіння. 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 3/22/26 конвертах - $821, анонімні пожертви - $234,  

свічки - $32, річні парафіяльні внески - $200 

Щотижневий бюджет - $1500, прихід - $1287 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

29 бер. – Вербна неділя 

3 квіт. – Страсна П’ятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

